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 (2از  2نمونه سوال فصل چهارم ) قسمت  

 

در این قسممت نمونه سموال یاا از فصمل چهارم را ول ر سیرسمد  یدم ادر  در  

قسممت قلل ناا  ریسو  هه سمادم  یدع الار  یاا رییا ر دا ا  یدع را ار 

دم  المار  رییا را هما یر ریرر  یددر  در این قسمممممممت رد اوایار ناما   

 ریسو  هه تجزده د  الار  رییا ر رعادله را ها یر سیرسد  نار.

تجزدمه دم  المار  رییا همه چمه رعنماسمممممتا وامما دمادتماع اسمممممت  مه قلمل تی 

آروااار رد تواع اا اد را هه صمور  واصمل بمیو در دا چن  ا د نو مت  از 

این ریژگد اا اد سیاا سمممادم  یدع  سمممی یا در دهسمممااع اسمممامادم رد  یددر   

ار را رد توانار ها الار  یاا رییا یر انجام دیار. دعند د  الار   یمین   

رییا را هه صممور  واصممل بممیو در دا چن  الار  رییا ددیی هنودسممار ر اگی  

صمور  ر رری  د   سمی الار  یاا رییا سودن   آنها را تجزده  یدم ر  سمی را 

تممممممممممممممممممی  ممممممممممممممممممنمممممممممممممممممماممممممممممممممممممر.  سممممممممممممممممممممممادم 

ر دا چن  رمله را دا ا سیاا تجزده د  الار  رییا  اارل دا هرش رشمای  د 

نودسمار. سیاا تشمراق قسممت رشمای   رد تواع   نار ر سییرع پیانای ردرد

الار  یا را هه صمور  بمیو نو مت  سموج توره رد  نار  ه ها بمیو  یدع  

چه الارتد در الار  قسمممت رشممای  رد تواع الار  اصمملد را سمماات ر آنها  

 ار  رییا را تجزده  یدم ادر. دررع پیانای رد نودسار  هه این صور  را د  ال

 در اداره چن  رثال رد زنار:
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پممممیدااممممامممماممممر.  رممممعممممادلممممه  وممممل  ر  سممممیرسمممممممممد  هممممه  ادارممممه   در 

2𝑥چیونمه دم  رعمادلمه را ومل رد  نارا رعمادلمه   + 7 = را در نظی هیییدم       15

وممممممممل  ممممممممنمممممممماممممممممرا   را  آع  هممممممممادمممممممم    چممممممممیممممممممونممممممممه 

اسمممممت  سیاا دا ا  یدع   xول رعادله هه رعناا دا ا  یدع رجهول آع  دعند  

رجهول رعمادلمه همادم  آع را در دم  قسمممممممت رعمادلمه تنهما  نار تما ه ا ار هما چمه 

بمیو  م م ر ها آع رم    xا دا سیاسی اسمت  سیاا این  ار هاد  اا ادا  ه در 

را از سین سییدر  چیونمه این  مار را انجمام دیارا سیاا از سین سیدع    مممممم م انم 

ا دا  ه رم   مم م اسممت  افد اسممت یماع را ار را از در  ین  ر  نار ر  

بمممیو  ممم م اسمممت  افد اسمممت در  ین رعادله را هه آع  xسیاا ا دا  ه در  

زیی   را از در  ین  ر  یدم  ر هه المار   7ا د تاسمممممار  نار. در رثمال را اهام ا  

 رد رسار:

2𝑥 = 8 

 رد  نار ر رواو رعادله دا ا رد  ود. 2سوج در  ین را تاسار سی 

𝑥 = 4 
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